

德乙揭幕战,凯泽斯劳滕今非昔比

沈雷
《文汇报》体育部主任



凯泽斯劳滕 平半 汉诺威96

竞彩让球推荐:0

2022-2023赛季德国乙级联赛将于本周末拉开序幕,凯泽斯劳滕主场对汉诺威一战被安排在当地时间周五晚间举行,也因此成为德乙新赛季的揭幕战。

凯泽斯劳滕曾上演著名的升班马夺冠奇迹,但那段辉煌已是24年之前的陈年往事。此后凯泽在2006年和2012年两度从德甲降级,第一次花了4年时间重返德甲,第二次更惨,在德乙征战6年后降入德丙,并在第三级别联赛挣扎了4年才得以重回德乙。凯泽一度陷入严重的财政困难之中,这支曾经辉煌的球队位于在人口只有10万人的小城,也没有大财团的资助,球队经营十分困难。

上赛季,凯泽在德丙一路长期位居直接升级区,直到最后4轮还是领先

5分,谁料到在连续出战3支中下游球队时,凯泽全败(最后1轮轮空),活生生被不伦瑞克反超。凯泽火线解雇了主教练安特卫蓬,并聘请迪克·舒斯特,舒斯特带队有惊无险地通过附加赛赢得升级资格。平心而论,凯泽的升级路走得如此惊险,还是队伍实力没有到位,球队经历重建,距离过去还有很长的路要走。舒斯特虽然将球队带入德乙,但俱乐部没有太多的资金支持他,引进的球员中老将卢瑟和边后卫杜尔姆有一定名气,不过杜尔姆近年来因伤病水平下滑很多。

汉诺威在降级后也已在德乙混迹了三年,本赛季,这支北方球队同样选择了换帅,新帅莱特尔此前执教菲尔特,2020-2021赛季将球队带入

德甲,上赛季虽然在顶级联赛毫无悬念地降级,但无论是俱乐部还是球迷对其都非常支持,毕竟他的球队没有太多预算可用,能升级本就是意外之喜。在与菲尔特合同结束后,莱特尔来到汉诺威。汉诺威的地位和财政状况在德乙属于上乘,也能吸引不少优质球员,如本赛季从德甲科隆转会而来的奥地利国脚绍布,他将成为球队的新核心;而挪威中锋尼尔森和本土中卫纽曼都曾是莱特尔麾下的球员,也是德乙的实力派球员。就实力而言,汉诺威本赛季的目标应是为升级而战。

机构为本场比赛开出了主队凯泽-0.25球的亚洲指数,但主队的补水很高,有强开强升之感。综上所述,本场比赛看好汉诺威不败。

蔡深
蔡深体育人



比勒费尔德不败 蔚山现代捍卫主场

桑德豪森 受平半 比勒费尔德

竞彩不让球推荐:1、0

蔚山现代 半一 水原三星

竞彩不让球推荐:3

桑德豪森 VS 比勒费尔德

桑德豪森近4场热身赛打出3胜1平的战绩且对手包括顶级联赛的奥格斯堡。球队跨赛季5场各项赛事半场都是零封对手的状态,在夏窗免签了6名球员,虽无转会费用产生,但从多特梯队加盟的阿尔泽恩(8球7助)实力不俗。比勒费尔德夏窗签入了9名球员,其中包括回租莱比锡中卫的贾克尔(5球1助)和购入巴拿马国脚安德雷德。球队在热身赛中展现出了良好的状态,近期连续击败了埃因霍温和奥林匹亚科斯。上赛季两大射手克罗斯(5球3助)、拉斯米(4球)都留在了球队,锋线实力有所保证。本场看好比勒费尔德不败。

蔚山现代 VS 水原三星

蔚山现代虽然依旧排名K联赛榜首,但领先第二位只剩下5分优势。本赛季至今他们已经打进31粒联赛进球,进球数傲视群雄,失球数只有18球,仅多于全北现代。前锋严原上和莱昂纳多本赛季在各项赛事分别已经打进11球和10球,两人都具备出色的效率。球队夏窗再签强力前锋,新加盟的匈牙利前锋亚当上赛季在匈甲保克什队出场21次打进30球。水原三星现时在积分榜排名倒数第二,夏窗签下两名新援前锋,上赛季在釜山打进23球的前朝鲜国脚安柄俊驰援老东家,前日本国脚前锋斋藤学同时加盟。球队上一场0比1不敌浦项制铁,最近8场赛事3平5负,状态持续低迷。蔚山现代领先优势已经大幅缩水,他们本场势必利用主场优势,巩固自己的榜首位置。

神户本轮有望逃出降级区

谢勤德
资深国际足球撰稿人



鹿岛鹿角 半球 神户胜利船

竞彩让球推荐:0

北京时间7月16日17时,目前处于上升期的神户将客场挑战鹿岛鹿角。两队在周中都有天皇杯的比赛任务,鹿岛鹿角2比0打败了大阪钢巴,而神户胜利船则是2比1打败了柏太阳神,两队都有中后场的主力轮换。

如今处于联赛第二位的鹿岛鹿角在近期各项赛事中表现稳健,不过球队在上轮联赛战平了札幌冈萨多,目前球队和榜首横滨水手相差5分,各项赛事已经保持了连续8场比赛不败的战绩,球队在联赛依然会为了争夺冠军而战,身后的川崎前锋已经把分

差缩小到2分了,稍有不慎鹿岛位置就会被取而代之。

鹿岛鹿角在主场的表现十分稳定,虽然他们没有全主力出击周中的天皇杯,对中场球员进行了轮换的操作,不过前锋铃木优磨还是保持了首发,皮图卡和伊瓦拉也各入一球,表现出色。

客场作战的神户胜利船在近期表现火热,球队在联赛取得3连胜后上场天皇杯也顺利拿下,双线告捷对于神户的士气有一定提升。在周中2比1战胜柏太阳神的比赛中,球队老伤号博扬领衔进攻阵容,老将植野智章

坐镇后防线且收获一个入球。球队近3轮联赛共打进5球,而且连续4轮都有破门。神户在换帅和买进桥本拳人后,战绩逐渐变得稳定,以球队目前的连胜势头和班底阵容,他们有可能在本轮逃出降级区。

作为国家队的前锋,大迫勇也在锋线被寄予厚望,他个人也希望在联赛中保持良好状态,帮助自己在11月的世界杯的日本国家队大名单中占据一席之地。本场比赛亚盘从主让半一回到让半球,结合双方状态,神户在客场至少带走1分并非没有可能。

汉堡客场难赢开门红

朱民
中超竞彩专家



不伦瑞克 受一球 汉堡

竞彩让球推荐:3

本周末,新赛季德乙联赛将率先拉开序幕,从目前机构给出的联赛夺冠数据来看,汉堡以1赔5.4高居榜首,随着上赛季沙尔克04和不来梅一同升级之后,这个赛季汉堡在德乙真的算得上是一家独大了。而他们首轮对手不伦瑞克仅仅只是一匹升班马,而且还是三支升班马队伍中最不起眼的那一支,通常情况下这个比赛会给人感觉,汉堡赢得新赛季的开门红几乎是没有什么太大的悬念。

不过在笔者看来,这个比赛汉堡不要说穿盘,甚至连赢球的几率都不会太高。首先德乙开赛时间较之以往明显提前了很多,而在这个

时间点上新赛季德乙首轮的比赛跟其他一些小联赛相比,受到的关注度无疑是最大的,而本场汉堡做客不伦瑞克的比赛,又属于本轮的一个拖后场赛事,这样一来届时汉堡受到的购彩关注度也就可想而知了。其次,汉堡这支队伍自打降级之后,几个赛季以来他们几乎都有重返德甲的希望,上赛季更是功亏一篑地倒在了附加赛的次回合比赛中,相信这一幕至今还历历在目,在不少资深德甲球迷黯然叹息的同时,难道我们不应该去质疑一下,这究竟是不是一支志在升级的队伍。

而从本赛季球队的人员变化来

看,汉堡几乎还是维持着上赛季的主力框架。主帅依旧还是上赛季带队的蒂姆·瓦尔特,而引援方面能算得上也就之前凯泽的主力门将拉布以及门兴的中场球员贝奈什,虽说就眼下的人员配置来看,汉堡的整体实力在德乙依旧处于领先,但这个赛季球队的指导方针究竟会不会发生实质性的变化,目前也是不得而知,但无论怎样对于像汉堡这样一支队伍,我们在购彩时是需要去更多地留个心眼的,尤其是像这样的新赛季首秀,更是需要防范。一旦后市客让一球的亚盘数据无法维持客队低水的话,本场比赛不看好汉堡能够赢得开门红。

德乙升班马马格德堡卷土重来

熊冰杰
《爱奇艺》体育首席评论员



马格德堡 平手 杜塞尔多夫

竞彩不让球推荐:3、1

本周末,马格德堡将与杜塞尔多夫展开德乙第一轮的较量。作为本赛季联赛的第一次交手,双方必定在开局之战花费心思。两支队伍上一次交手还要追溯到2008年德国北部地区的比赛,上赛季的马格德堡也仅仅只是一支德丙的球队,如今两队在德乙相见,究竟谁能取胜值得期待。本场比赛将于北京时间7月17日凌晨2点30分准时开始。

马格德堡是本赛季的德乙升班

马。上赛季他们在德丙联赛里拿到了不错的成绩而成功升级。虽然他们联赛的数据对于更高等级的联赛难有说服力,但是他们为了本赛季的比赛做了不少的准备,进行了一定的引援和调整。他们更是被法兰克福的高层认为是德国杯首轮最难的签。作为上赛季的德丙冠军,马格德堡确实有着不错的实力,再加上他们优秀的主场氛围,球迷呼声相当高,在主场作战时,往往会为球队的士气产生意想不到的

效果。而且在七月的两场友谊赛里,面对德甲排名前列的柏林联合,马格德堡虽然输掉了比赛但是也打进了一球,在之后面对坎布尔的比赛中更是4比2取胜,虽然防守依旧存在一定的问题,但是他们的进攻火力是有目共睹的。

杜塞尔多夫已经是德乙老油条了,他们已经有好几年没有杀入德甲这样的顶级联赛了。不过他们在德乙联赛还是能站住脚跟的,基本

上不存在降级的风险。目前,他们在友谊赛里拿到的成绩相当糟糕,面对小球队科布伦茨只以1比0赢下,更是大比分输给了荷甲球队特温特。本轮比赛面对马格德堡理应是信心十足,不过在年代久远的交手中,杜塞尔多夫确实不能经常在比赛中占据主动权,本轮比赛面对卷土重来的马格德堡,他们还是需要多加小心。球队整体身价已经达到了对手的两倍多,这也是双方一时半会儿不可逾越的鸿沟。

指数方面一直保持在平手,结合双方历史交手记录以及近期状态,更看好本场比赛中马格德堡保持不败。